
Sexo Alunos %
Feminino 740 57%
Masculino 555 43%

Total 1295 100%

Idade Alunos %
Entre 19 e 24 89 7%
Entre 25 e 29 745 58%
Entre 30 e 34 214 17%
Entre 35 e 39 104 8%
Entre 40 e 44 62 5%
Entre 45 e 49 28 2%
Entre 50 e 54 33 3%
Entre 55 e 59 10 1%
Entre 60 e 64 6 0%
Mais que 65 4 0%

Total 1295 100%

1. Nos últimos 6 meses você está? Alunos %
trabalhando e estudando 545 42%
trabalhando 438 34%
apenas estudando 250 19%
não está trabalhando nem estudando 62 5%
Total 1295 100%

1.1 Índice de Empregabilidade Alunos %
Empregados 983 76%
Total de Entrevistados 1295 76%

2. você está trabalhando na sua área de 
graduação?

Alunos %

Sim 837 85%
Não 147 15%
TOTAL 984 100%

3. Dentre as opções abaixo, por qual o 
motivo você NÃO está trabalhando na sua 

área de formação? *(apenas para quem 
respondeu Não na questão 2)

Alunos %

Fiz concurso público 22 15%
Tenho empresa própria (ou familiar) 30 20%

Salário é mais competitivo em outra área 17 11%

Área com dificuldade de ingresso no 
mercado 42 28%

Outros 38 26%
TOTAL 149 0%

4. Em que tipo de organização você está 
empregado? *(apenas para quem 

respondeu Sim na questão 2)
Alunos %

UNIFOR
Total de Egressos: 3.143

43%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Masculino

Feminino

0%
0%
1%

3%
2%

5%
8%

17%
58%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

>65
60 a 64
55 a 59
50 a 54
45 a 49
40 a 44
35 a 39
30 a 34
25 a 29
19 a 24

5%
19%

34%
42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Não trabalha e não estuda
Apenas estudando

Trabalhando
Trabalhando e estudando

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Empregados

15%

85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Não

Sim

26%

28%

11%

20%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Outros

Dificuldade de ingresso

Salário

Tem empresa própria/familiar

Fiz concurso público

13%

51%

Autônomo

Iniciativa Privada



Iniciativa Privada 350 51%
Autônomo 92 13%
Empresa Própria 90 13%
Setor Público 122 18%
Mais de um trabalho 22 3%
Terceiro Setor (ONGs, Associações, 
Fundações, etc) 9 1%

TOTAL 685 100%

5. Quando você conseguiu seu 1º 
emprego remunerado?

Alunos %

antes da graduação 404 41%
durante a graduação 249 25%
nos primeiros seis meses após formado 241 25%
após o 1º ano de formado 61 6%
entre o 7º e o 12º mês após formado 27 3%
TOTAL 982 100%

6. Desde quando está em seu atual 
trabalho?

Alunos %

há menos de um ano 232 24%
entre um e dois anos 372 38%
entre dois e três anos 123 13%
há mais de três anos 255 26%
TOTAL 982 100%

7. Qual municipio e Estado em que você 
exerce sua atividade profissional?

Alunos %

Fortaleza-CE 747 81%
Maracanaú-CE 35 4%
Caucaia-CE 15 2%
Eusébio-CE 11 1%
Aquiraz-CE 13 1%
Maranguape-CE 8 1%
São Gonçalo do Amarante-CE 5 1%
Outros 90 10%
TOTAL 924 100%

8. Indique sua faixa salarial Alunos %
até 2 salários mínimos 150 19%
entre 2 e 5 salários mínimos 563 70%
entre 6 e 10 salários mínimos 168 21%
acima de 10 salários mínimos 73 9%
TOTAL 804 100%

9. Em uma escala de 0 a 10, que nota 
atribui ao curso de graduação que 

concluiu na UNIFOR?
Alunos %

10 281 22%
9 406 31%
8 423 33%
7 139 11%
6 32 2%
5 10 1%
4 2 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%
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0 0 0%
TOTAL 1293 100%
MÉDIA PONDERADA

10. Você faz ou já se formou em algum 
curso de pós-graduação?

Alunos %

Não 581 45%
Sim 393 30%
Em realização 320 25%
TOTAL 1294 100%

11. Considera a UNIFOR como a 
Instituição a ser escolhida para seu curso 

de pós?
Alunos %

Sim 425 87%
Não 61 13%
TOTAL 486 100%

12. Qual a pós-graduação realizada ou em 
realização?

Alunos %

Especialização (MBA) 660 93%
Mestrado 51 7%
Doutorado 1 0%
TOTAL 712 100%
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